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Arval tritt in die Pedale:  
Neue Dienstleistung Arval E-Bike 

Arval (Schweiz) AG macht den nächsten Schritt zum umfassenden Mobilitätsanbieter: In Zusammenarbeit mit 
dem E-Bike-Spezialisten Stromer lanciert der Anbieter von Full-Service-Leasing die neue Dienstleistung Arval E-
Bike. Arval bietet damit als erstes Unternehmen in der Schweiz ein umfassendes FSL-Angebot für Elektro-
Fahrräder im B2B-Bereich an.  
 
Full-Service-Leasing ist ab sofort nicht mehr nur für Autos möglich: Unternehmen können neu auch eine Flotte von 
Elektro-Fahrrädern leasen, entweder ergänzend zu Autos oder als reine E-Bike-Flotte. Bei Arval Schweiz kommen 
dabei sogenannte Speed-Pedelecs zum Einsatz, also besonders leistungsstarke Elektro-Fahrräder mit einer 
Höchstgeschwindigkeit bis zu 45 km/h, die ideal für Pendler im täglichen Berufsverkehr geeignet sind. Arval wendet 
sich mit dem neuen Angebot an Unternehmen, die ihren Mitarbeitenden neben dem Firmenwagen, dem Parkplatz 
und dem ÖV-Abonnement eine weitere Option im zeitgemässen Mobilitätsmix anbieten möchten.  
 
VELOFAHREN ZUM PAKETPREIS 
Analog zum bekannten Full-Service-Leasing-Modell für Autos zahlen Firmen bei Arval E-Bike eine fixe monatliche 
Rate, welche ein Kombipaket an Dienstleistungen umfasst: Nutzung der Elektro-Fahrräder, Zulassung für Speed-
Pedelecs, Versicherung, Verkehrssteuer, Wartung und Reparaturen, Reifen und Assistance. Die Vertragsdauer 
beträgt jeweils 36 Monate. Nach Vertragsende können Kunden das Elektro-Fahrrad zu einem marktüblichen Preis 
erwerben. Die Vorteile sowohl für Arbeitgeber als auch für deren Mitarbeitende liegen auf der Hand: Arbeitgeber 
gestalten ihre Flotten grüner und profitieren von günstigeren Gesamtkosten. Mitarbeitende erhalten eine 
gesundheitsfördernde Alternative oder Ergänzung zum Auto, was insbesondere auch Staus während Stosszeiten 
und den Parkplatzmangel in den Innenstädten reduziert. 
 
«Die Lancierung dieser Dienstleistung ist Teil unserer neuen Unternehmensstrategie ‘Arval Beyond’», erklärt 
Pascal Seeger, Managing Director von Arval (Schweiz) AG. «Damit leiten wir den Wandel vom klassischen Full-
Service-Leasing-Unternehmen zum führenden Anbieter von umfassenden nachhaltigen Mobilitätslösungen ein. 
Innerhalb dieser Strategie gehört Arval E-Bike zum Pfeiler ‘360°-Mobility’, mit der wir jedes Mobilitätsbedürfnis 
abdecken wollen. Im Sinne von Good for you, Good for all unterstützen wir unsere Kunden sowohl im Bereich der 
Energiewende und Nachhaltigkeit als auch bei der Sicherheit im Strassenverkehr.» 
 
E-MOBILITÄT ALS GEMEINSAMER NENNER 
Für Arval E-Bike ist Arval eine Partnerschaft mit Stromer eingegangen. Die führende Schweizer Marke Stromer 
steht mit ihren hochwertigen und kraftvollen, schnellen Speed-Pedelecs seit jeher für urbane Mobilität. Die 
Mission von Stromer ist es, die besten Speed-Pedelecs zu entwickeln und die Menschen zu begeistern, sie 
tagtäglich für ihren Weg zur Arbeit zu nutzen. Arval ermöglicht mit dem Full-Service-Leasing einen einfachen 
Zugang zu E-Mobilität und allen Vorteilen, die diese Mobilitätslösung mit sich bringt.  
  

MEDIENMITTEILUNG 



 

 
 
Link zum Download von Bildmaterial: 
https://arval.sharefile.com/d-s6d2cbcbb1725431c996545bac375ce80  
 
Pressekontakt: 
 
Arval:  
Pascal Seeger – pascal.seeger@arval.ch - +41 41 748 37 00 
 
 
Über Arval:  
Arval ist Spezialist für Full-Service-Leasing (weltweit 1,4 Millionen geleaste Fahrzeuge bis Ende Juni 2020) 
und neue Mobilitätslösungen. Die 7’200 Mitarbeitenden von Arval in 30 Ländern tragen täglich mit vollem 
Einsatz dazu bei, das Kundenversprechen von Arval zu erfüllen. Wir bieten für grosse internationale 
Konzerne ebenso wie für kleinere Unternehmen und Privatkundinnen und -kunden flexible Lösungen, die 
es unseren Kunden ermöglichen, nahtlos und nachhaltig unterwegs zu sein. Arval ist Gründungsmitglied 
der Element-Arval Global Alliance, einer mit drei Millionen Fahrzeugen in 50 Ländern weltweit führenden 
Allianz in der Flottenmanagementbranche. Arval wurde 1989 gegründet und befindet sich zu 100 % im 
Besitz von BNP Paribas. Im Rahmen der Unternehmensgruppe ist Arval Teil des Geschäftsfelds Retail 
Banking & Services. 
www.arval.ch 
 
Über BNP Paribas:   
BNP Paribas ist eine führende europäische Bank mit internationaler Reichweite. Sie ist mit mehr als 
193’000 Mitarbeitenden in 68 Ländern vertreten, davon nahezu 148’000 in Europa. Die Gruppe belegt 
Schlüsselpositionen in den drei Geschäftsfeldern Domestic Markets, International Financial Services 
(Privatkundengeschäft und Financial Services werden im Bereich Retail Banking & Services 
zusammengefasst) und Corporate & Institutional Banking, das sich auf Unternehmens- und institutionelle 
Kunden konzentriert. Die Gruppe begleitet ihre Kunden (Privatpersonen, Verbände, Unternehmer, KMU, 
Großunternehmen und institutionelle Anleger), um sie bei der Verwirklichung ihrer Vorhaben mit Finanz-
, Anlage-, Spar- und Absicherungsdienstleistungen zu unterstützen. 
In Europa hat die Gruppe vier Heimatmärkte (Belgien, Frankreich, Italien und Luxemburg) und BNP Paribas 
Personal Finance ist Marktführer bei Konsumentenkrediten. BNP Paribas baut derzeit ihr Geschäftsmodell 
einer integrierten Privatkundenbank in den Mittelmeerländern, in der Türkei und in Osteuropa aus und 
verfügt zudem über ein umfangreiches Netzwerk im Westen der USA. Im Corporate & Institutional 
Banking sowie der Sparte International Financial Services ist BNP Paribas führend in Europa, hat eine 
starke Präsenz in Nord- und Südamerika und verzeichnet starkes und nachhaltiges Wachstum im Asien-
Pazifik-Raum. 
www.bnpparibas.com  
 
Über Stromer: 
Mit neuen Technologien und Schweizer Ingenieurskunst antwortet Stromer auf die Herausforderungen 
von Stadtverkehr, länger werdenden Wegen zur Arbeit, dadurch wachsender Umweltbelastung, sowie 
fehlender Bewegung. Drive the difference: Entspannt, energiegeladen und mit einem breiten Grinsen im 
Gesicht kommt man mit einem Stromer von und zur Arbeit, zum Einkaufen oder zu anderen Erledigungen. 
Nervige Staus, Parkplatzsuchen oder Warten auf Bus und Bahn entfallen dabei komplett. «Swissness» 
steht bei Stromer als ein Versprechen für Qualität, Design, Präzision, Zuverlässigkeit und Respekt für die 
Umwelt.  
www.stromerbike.com  
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